

省交警总队公布第一批网上自主预约驾考名额 3天千余人约考 143人预约成功

本报海口5月3日讯 (记者良子 特约记者周平虎)为切实推进我省机动车驾驶人考试制度改革,保障考生预约驾驶人考试权益,促进考试工作廉洁公正,海南省公安厅交警总队决定从2016年5月1日起,全省启动网上机动车驾驶人自主预约报考。

记者今天在省交警总队了解到,全省公布第一批次互联网考试计划名额1858人,截至5月3日上午,全省已有1156人提出预约申请,已确定预约成功

143人。其中,5月5日琼北车管所辖区科目二考试计划100人、申请预约37人、预约成功37人;5月6日琼北车管所辖区科目二考试计划90人、申请预约90人、预约成功90人;5月5日三亚车管所辖区科目三考试计划9人、申请预约1人、预约成功1人,科目二考试计划15人、申请预约15人、预约成功15人。

“五一当天我一早就起来上网预约,没想到还真预约上了,我蛮开心的。”学员李先生是全省第一个通过网上预约成

功驾驶的人。李先生告诉记者,3个月前,他就通过了科目一考试,就等着考科目二了,他也一直在催驾校帮忙是否能早点考试,可是一直没有消息。李先生说,网上预约驾考,不要在驾校排队,还要苦等几个月,而且网上预约驾考,比他想像的要简单多了,可以根据自己的时间来安排参加哪一批考试,真的很方便。

根据考试安排,5月5日当天上午,李先生将在琼北车管所参加科目二考试。“可以根据自己的时间预约考试时

间,真的是太方便了。操作流程也很简单,没几分钟我就预约上了。”李先生说。

交警提醒:

1、学员是否约考成功,确定的时间是:如果该所公布的网上约考计划名额已满,则是在考试前5天通过自动排序确定约考成功名单,并发送短信提示约考成功;如果未满,则延迟两天,在考试前3天公布约考成功名单。

2、学员需要在收到短信提示预约考试成功后,再次登录系统按提示缴纳

考试费,由于目前系统设置原因,学员只要申请预约完成后就提示可缴纳考试费,此时,不要继续进行下一步缴纳考试费用。这一步系统的设置问题,交警总队将尽快升级系统调整。

3、学员通过互联网预约成功后,如果因故需要取消预约,可在考试前一天按提示操作取消,每人最多只能操作三次取消预约,如果未取消预约,则按一次考试不合格计算。取消预约后已缴纳的考试费用无法退回。

出狱后重操旧业贩毒 昌江一男子 终审获刑10年

本报那大5月3日电 (记者易宗平 通讯员罗凤灵 陈涌新)昌江黎族自治县男子蔡某曾因贩毒,故意伤害他人入狱,2014年重操旧业贩卖毒品被警方抓获。记者今天从省第二中级人民法院获悉,该院作出终审裁定,维持一审判决,蔡某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑10年,剥夺政治权利3年,并处罚金1万元。

2014年3月至5月,蔡某多次以每小包毒品50元或100元的价格,卖给李某、张某、钟某3名吸毒人员。2014年5月7日,民警在昌江石碌镇某商场门前抓获蔡某,当场从其身上缴获一小包毒品等物品。随后,民警对蔡某的住所进行搜查,搜出毒品31小包以及毒资、电子秤、冰壶、锡纸等物品。

一审法院认为,蔡某贩卖毒品甲基苯丙胺32.31克,海洛因1.83克,咖啡因4.29克(含扑热息痛成分),其行为已构成贩卖毒品罪。蔡某曾因贩卖毒品受过刑事处罚,是再犯,依法从重处罚,遂作出上述判决。宣判后,蔡某不服,提出上诉。

省第二中级人民法院经审理认为,原判认定蔡某犯贩卖毒品罪的事实清楚,证据确实充分,适用法律正确,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,遂驳回上诉,维持原判。



电动车“一拖五” 如此“玩命”要不得!

5月2日上午,在琼海市红色娘子军纪念园附近,一名妇女用电动车载着5人行驶在公路上,如此“玩命”着实令人捏了一把汗。

特约记者 蒙钟德 摄

万宁警方回应“疑似有人当街抢小孩”事件 两人街上起争执 一方喊出“抢小孩”

本报万宁5月3日电 (记者良子 特约记者陈循静 通讯员黄良策)5月2日,一则名为“海南万宁发生疑似抢小孩事件”的消息在网络上广为传播。此事引起万宁市公安部门高度重视,今天下午,万宁警方公布了调查进展。

据了解,当事人曾某云(女)与邢某(女)素不相识。5月2日11时10分许,曾某云带女儿(1岁8个月)在万城镇老医院附近购买衣服时与邢某擦肩,随后便顺路搭乘邢某的电动摩托车到综合市场。途中,曾某云发现路线不对要求邢某

停车,可是邢某不停车,曾某云就拉着邢某的衣服要求其停车。电动车行驶至光明街一铺面前,邢某才将电动车停下。

邢某下车后与曾某云发生争执,曾某云害怕邢某伤害到自己的小孩,立即大声叫喊:“抢小孩、抢小孩”旁边的群众听到有人叫喊“抢小孩、抢小孩”,随后将邢某控制住并报警。

万宁警方立即派员赶到现场查处,并

将邢某带至派出所调查情况。目前邢某已被拘留,至于邢某的行为动机,警方正在依法进行调查。

万宁编办原主任欧明智 严重违纪被“双开”

本报海口5月3日讯 (记者张海星)记者今天从海南廉政网获悉,万宁市纪委日前对该市机构编制委员会办公室原主任欧明智严重违纪问题进行了立案审查。

经查,欧明智在担任万宁市住房和城乡建设局局长期间,严重违反国家法律法规规定,利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受财物。其违纪问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》等有关规定,万宁市纪委、市监察局审议并报市委、市政府批准,决定给予欧明智开除党籍、行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉案件移送司法机关依法处理。

三亚两无业青年 恐吓敲诈店家被拘10日

本报三亚5月3日电 (记者孙婧 通讯员冯谋瑞 陈雅君)近日,三亚边防官兵破获了一起敲诈勒索案。两名涉嫌敲诈的犯罪嫌疑人被公安机关依法处以行政拘留10日。

4月29日22时许,犯罪嫌疑人黎某、董某驾驶一辆摩托车到红沙社区某火锅店,以口头威胁的方式敲诈该店500元人民币。随后,两人又到附近一家农家乐饭店,欲敲诈该店1000元,因该店老板不在现场,敲诈未遂。当两人准备逃离现场时,被赶到的三亚边防支队红沙边防派出所官兵抓获。经询问,黎某、董某因为没有工作,生活拮据,遂产生恶念。

交了购房定金发现花园面积“缩水” 陵水工商助购房者 拿回百万元定金

本报英州5月3日电 (记者宗兆宣)山西高先生夫妇看中了陵水黎族自治县的一套房产,并支付了100万元购房定金。但交款第二天发现拟购房产的花园面积缩水16平方米以上,当即要求退款却遭到拒绝。

事后,高先生夫妇投诉到当地工商部门。陵水工商局执法人员当日进行调解,该楼盘销售中心同意退还高先生夫妇100万元定金,但随后又反悔,高先生夫妇第二次向工商局投诉。当地工商执法人员随即与高先生夫妇一起到该销售中心再次进行调解。4月21日,高先生夫妇终于收到了100万元退款。

专题 | 千年儋耳粽 万家端午情

主编:罗清锐 美编:孙发强

销售旺季提前到来,品牌效应越来越明显

端午尚未至 儋粽已飘香



儋州粽子热销。

“今年儋州粽子肯定热销,4月20日我们就租下这片黄金地段展示销售‘那大粽子’,效果非常好。”超市营业员解释,儋州尚年粽子产业发展有限公司今年推出很多新品种,“那大粽子”品牌种类达到38个,多种风味不同价格,能够满足各种层次的消费需求。

虽然是上午9点多,但不少市民涌进来挑选,大家对不同种类的“那大粽子”啧啧称赞。

“这是什么粽子?一盒卖388元!”一位老太太看到一盒包装精美的粽子问道。儋州尚年粽子产业发展有限公司董事长赵尚铮亲自上前解释:这是“野生鲍鱼粽”,一盒388元8个粽子,虽然一个粽子售价近50元,但是成本就40多元,走亲访友送礼比较合适。

“虽然端午还没有到,但每天都有市民前来购买,有的买现货粽子,有的买粽子券。”超市营业员说,儋州尚年粽子公司组织技术人员,多方研究,反复试验,经过10年的努力,终于解决粽子的糯米返生现象,尚年粽子公司生产的“那大粽子”彻底告别糯米返生现象。

儋州粽子品牌效应日显

“近几年来,儋州粽子产业发展势头强劲,特别是在儋州市政府的推动下,品牌效应越来越明显。”赵尚铮说,5年前,海口各家超市说起粽子,想到儋州粽子的人不多,儋州粽子进超市也难。现在不一样了,海口大小超市都争着卖儋州粽子,原因是儋州宣传力度大,儋州粽子口碑越来越好,海口不少消费者只认“那大粽子”,作为超市当然要卖畅销的粽子。

蔡以旺说,消费者越来越喜欢吃儋州粽子,一个重要原因是儋州粽子坚持采用儋州特色原材料,并且使用传统工艺,比较好的保留了粽子的传统味道,“顾客忠诚度非常高,有些孩子到岛外读大学,还时不时让父母来买粽子寄去。”

今年儋州粽子提前热销,儋州粽子行业协会有关负责人分析,这是儋州粽

子品牌效应多年累积集中爆发,特别是在儋州市政府推动下,儋州粽子成为海南唯一获批国家地理标志保护产品,使得儋州粽子在市场竞争,特别是在品牌比较上占据了制高点,得到越来越多经销商和消费者的认可。



儋州粽子。

儋州粽子开袋即食

儋州粽子,虽然端午节旺销,但作为一种常态食品,儋州粽子实现常年生产、常年销售。开袋即食,是儋州粽子一大特色,越来越多人把儋州粽子当日常食品,而不仅仅是在端午节才吃。

儋州粽子行业协会有关专家介绍,儋州粽子虽然不添加防腐材料,但是由于采用特殊工艺,没有高温灭菌、没有真空包装的,常温下也可以保存三五天,食用时,开袋即食,不用加热。如想保存更长时间才吃,要放在电冰箱冷冻箱里,要食用时,先放到冷藏保鲜箱解冻两三小时,然后,在微波炉或蒸锅里加热即可。

对于高温灭菌、真空包装的儋州粽子,常温保存下60天没有问题。原因是高温灭菌、真空包装是在无菌环境进行的,不与空气接触,粽子不会出现变质现象。食用时,可开袋即食。当然,如果想吃热的,袋装在微波炉里加热三五分钟即可。

不过,粽子在运输过程中,或者在包装过程中,偶尔袋子有可能出现破损,这种粽子保质期就会大幅缩短,粽子如果变质就向外鼓胀。一旦发现鼓胀现象,这个粽子不能吃了。

“那大粽子” 解决“糯米返生”难题

糯米返生是食品行业一大难题,经过十年的努力,儋州尚年粽子产业发展公司终于破解。该公司负责人赵尚铮说,“那大粽子”将不再发生糯米返生的现象。

粽子是糯米做的,正常情况下,煮熟的粽子又软又粘,但消费者偶尔也会吃到硬的粽子,剥开来一看,里面米粒变硬,并且缺乏粘性。原因是糯米里的淀粉在一定条件下发生老化,使糯米看起来像生的一样。

消费者吃到糯米返生的粽子,都怀疑是糯米没有煮熟造成的,其实,这是一种误解,在食品行业这是一种常见现象,也是一大难题。

尚年粽子公司组织技术人员,多方研究,反复试验,经过10年的努力,终于解决粽子的糯米返生现象,尚年粽子公司生产的“那大粽子”彻底告别糯米返生现象。

赵尚铮说,攻克糯米返生难题,公司投入很大,对于此项技术,公司将申请专利,然后在儋州粽子行业先行推广,希望对做大做强儋州粽子行业起到促进作用。

(本版文图/周月光)